
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data lunedì 3 giugno 2024, alle ore 09:27 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Prima Commissione ‐ Seduta del 3‐06‐2024 ‐
ore 9,00" dell'organo Prima Commissione ‐ Affari Generali ed Istituzionali ‐Personale ‐ Politiche Comunitarie ‐ Società Partecipate..
Presiede la seduta Consigliere GIACALONE Pietro.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Flavio Salvatore COPPOLA Consigliere ✓

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Rosanna GENNA Consigliere ✓

Pietro CAVASINO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Mario RODRIQUEZ Consigliere ✓

Guglielmo Ivan GERARDI Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Alle ore 09:27, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Alle ore 09:28, si unisce alla seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"Buongiorno colleghi consiglieri, oggi lunedì 3 giugno, scusate il ritardo nell'apertura della Commissione, questa è appunto la Commissione Affari Generali Istituzionali,"

Interviene quindi Amministrativo Commissione Segretario:

"prego segretario chiami l'appello per la regolarità della settimana.

Buongiorno Presidente, buongiorno Consiglieri, sono le ore 9.28, diamo inizio all'appello.

Pietro Giacalone presente, Martini Quelia presente, Cavasino Pietro presente, Coppola Flavio presente, Fernandez Felice Massimo assente, Gennaro Rosanna, presente.

Gerardi Ivan, assente.

Carnese Giuseppe, presente.

Milazzo Eleonora, assente.

Rodrigo Ezzemario, presente.

Titone Vanessa, assente.

Presidente, siamo in presenza del numero legale.

Sette consiglieri su undici, presenti."

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"La seduta è valida.

Grazie, Roberto."

Interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"però è il futuro, d'accordo con quello che dico io.

Era eccezionale, se facessimo ancora meglio avremmo potuto fare tutto questo che facciamo oggi, avremmo potuto fare ancora meglio, la cosa è diventata così.

è inutile Pino dire quando c'era Paolo, quando c'era Dino, quando c'era Lucentro ma è lì con"

Interviene quindi Consigliere Pietro GIACALONE:

"l'aspetto e l'emozione Allora, signori, riprendiamo la lettura del DUP dopo questa breve parentesi, segretario, sulla mozione di sfiducia che verrà trattata domani.
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Ci siamo scambiati le prime battute.

Detto ciò, continuiamo la lettura del nostro DUP e silenzieremo i microfoni per evitare"

Alle ore 09:53, si unisce alla seduta Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ.

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"la trascrizione del documento.

Presidente, mi scusi, alle ore 9.53 entra il consigliere Fernandez."

Alle ore 09:59, lascia la seduta Consigliere Rosanna GENNA.

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Presidente, alle ore 10 esce dall'Aula"

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"la consigliera Rosanna Genna.

Per la trascrizione facciamo presente che è presente il consigliere Michele Accardi"

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"nella qualità di capogruppo."

Alle ore 10:26, lascia la seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Alle ore 10:26, lascia la seduta Consigliere Elia Francesca MARTINICO.

Alle ore 10:27, lascia la seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

Alle ore 10:27, lascia la seduta Consigliere Mario RODRIQUEZ.

La seduta termina alle 10:27.
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